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Léa veut ranger 23 images dans des pochettes de 5 images. represzgtﬁ iLr‘ITing_':hEt"e -

Combien de pochettes remplira-t-elle ?
Combien restera-t-il d'images ?

Léa a représenté les images en dessinant 23 croix.
Fais des paquets de 5 croix tant que cela est possible.

Combien de paquets as-tu faits 7 ....... L“,}(Lc.ctx:xf:{h

Compléte. [J'm divisé 23 L“_s
: par 5. =
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n Alex range sa collection de 32 voitures
dans des boites de 6.

Combien de boites Alex peut-il remplir ?
Combien restera-t-il de voitures ?

Représente les voitures par des croix, puis fais des paquets de 6 croix.

Combien de paquets as-tu faits 7 ....... = J‘\Darmjf:) = X

Combien de croix sont & |'extérieur des paquets ? . gf e ;
Compléte. s g X
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MwSMMﬂﬂm&m 32 par 6.

ﬂ La fermiére range 30 ceufs dans des boites de 6 ceufs. =
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Combien de boites seront pleines 7 ....... 70 j;;:@.'tﬁ& ................... | XX e |
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Restera-t-il des ceufs non rangés ? | M
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) Théo range 17 images dans des pochettes de 4 images.
= e v remp“r ,,_ x X X Théo a-t-il raison ? [_| Oui :Kj Non
2t que 3 pochettea s .

et il reste 5 images. | n xR x Aurait-il pu remplir une pochette
supplémentaire ? :LE:DU'; [INon

Compétence : Résoudre une situation de division en eﬁemuant dES groupements,
Calcul mental : Moitié d'une dizaine entigra. L'enseignant dit : « moitié de 40 » ; I'éléve écrit 20.
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